

□文/半岛记者 杜金城 图/半岛记者 袁蒙

确定复赛?

CBA公司再次提交重启方案,最早六月中旬复赛仍启用赛会制

关于CBA重启的话题在过去两个月不断被提及,从最早的4月中旬开赛,到可能被取消,各种传言满天飞。以至于如今再谈起联赛重启话题,颇有几分“狼来了”的味道。半岛记者了解到,虽然没有明确复赛时间,但CBA公司一直在积极推动复赛方案,包括之前提交的方案被驳回后,CBA公司也是积极修改。在最新一版复赛方案提交后,各方都持比较乐观态度。如果一切顺利,CBA联赛很可能在6月中旬就能复赛,青岛也有望作为其中一个赛区承接比赛。

做好了一切复赛准备

CBA常规赛目前只完成前30轮比赛。受疫情影响,原本定于2月份重新开打的常规赛被迫中断。在最近两个多月时间里,关于联赛重启的话题无数次被人提起,以至于球迷都有些厌倦讨论这样的话题。其实,关于复赛最核心的还要数队员,毕竟他们是赛事的第一参与者,只要关于赛季是否继续的问题还没有明确说法,他们就要保持训练。

就拿青岛国信双星男篮的球员来说,从春节过后不久他们就开始集中训练。当时因为疫情影响,球员们采取分批分时训练的方法。后来球队又经历了海外拉练,归国后本指望四月份联赛能够重启,结果输入型病例增加,使得联赛复赛日期变得遥遥无期。期间,队员们除了在五一前后放假三周外,从没敢耽搁训练。

“可以说队员们做好了复赛的一切准备,无论是从身体上还是心理上。”在此前的媒体开放日时,青岛队主帅吴庆龙这样向记者介绍球队的情况。不过吴指导也担心,联赛休赛期绵延持续这么长时间,队员们很容易出现疲劳的情况,有时这种疲劳更多是表现在精神方面。联赛重新开启的时间迟迟没有确定,并且传言的消息一再被否定,大伙对于联赛的期盼度难免会下降,心理上也会比较倦怠。

按照CBA公司的规定,各支球队在六月份之前已经进行了第一次核酸检测。如果确定复赛后,基本确定会以赛会制形式进行,安全方面有所保证。

外援政策如何是关键

CBA公司日前已经向防疫部门提交了最新一版细化后的重启方案。如果一切顺利,联盟将在6月初宣布CBA重启的消息,而比赛开打时间最快将定在6月中旬。目前,各方面对方案通过持乐观态度,但很多细节还是要等到官宣那天才能得到确认。

从目前情况看,CBA联赛基本确定会以赛会制形式重新开

启。青岛依然会作为其中一个赛区承接比赛,东莞是另外一个赛区。青岛赛区包含的队伍有:青岛国信双星、浙江广厦、浙江稠州、辽宁、南京同曦、新疆广汇、北京首钢、上海久事、广州和八一,比赛场馆为青岛男篮主场青岛国信体育馆;东莞赛区的比赛将在广东队主场东莞银行篮球中心进行,在东莞赛区进行比赛的队伍有:广东宏远、苏州肯帝亚、山东西王、天津、四川、深圳、福建、吉林、山西和北控。

外界对于联赛重启后的外援政策最为关心。毕竟,目前CBA各队外援归队情况不太一样。其中,大部分球队都和青岛男篮一样,球队中没有一名外援。也有像广东队这样,有一名外援回到队中的。拥有两名或三名外援的球队很少,只有上海和同曦等寥寥几支球队。

这样的情况下,关于外援的“八一条款”基本成为大伙的共识。即一方如果没有外援,有外援的球队采用之前其他球队对阵八一队的外援政策,球队外援上场时间从4节6人次减至4节4人次。对于有一名外援的球队对阵双外援球队时该怎样安排,这恐怕还需要CBA公司再拿出一套方案。



青岛队主帅吴庆龙

铁粉请假“打飞的”豪掷近十万元 只为来买“草”

前50名来就送新疆灰枣,高品质鲜草干草价格低至冰点

□文/文鸿飞

5月28日,由半岛都市报和青海养先生生物科技有限公司联合举办的国风滋补养生节开幕不久,即迎来一位虫草“铁粉”。据悉,当天原本该上班的他特请了假,从大连“打飞的”飞奔到活动现场,“豪横”地一次性选购了近十万元的虫草。据介绍,本届国风滋补养生节上不仅有当季现采挖的鲜虫草,而且还有产地直达品质优良的干虫草,同时还有产自云南的古树普洱茶,以及新疆灰枣、黑枸杞等来了就送的赠品。机会难得,错过要等明年。

现场直击:请假“打飞的”豪掷近10万元,真爱无疑!

5月28日上午11:00,在国风滋补节现场,请假“打飞的”来的庄先生正在选购虫草,“太不可思议了,还真有卖‘鲜草’的,不枉我从大连坐飞机过来。”庄先生赞叹。据庄先生讲,他虽然早就听说“鲜草”的口感和营养都不错,但由于各种限制他一直未能“尝鲜”,所以当听说此次养生节上有“鲜草”售卖时,立刻请了假,从大连坐飞机飞到了现场,并“豪横”地选购了六万元的“鲜草”,外加三万多元的干草。“品质这么好,价格又这么合适,买到即赚到。”他高兴地说。前来选购虫草的市民中不乏出手阔绰者,少则几千元,多则几万元。鲜草也因为少见,引来众多尝鲜者。

据悉,五月底六月初正是虫草采挖季,也是“鲜草”的最佳食用期。据介绍,养先生在虫草行业中首个开始使用氮气封装保鲜。氮气具有密度低,不与氧气相容,不与有害物质产生化学反应的特征,



能有效阻止物品中的水分蒸发,保鲜效果极好。养先生采用的氮气单支包装,不仅能在冷藏环境下长时保鲜,而且在食用时吃一支、拆一支,十分便利。

现身说法:一人“吃草”带领全家人“吃草”

市民郑女士也是虫草的忠实拥趸,出手也很大方,干草和鲜草,一次性选购了将近5万元。郑女士说自己开公司,工作繁忙,压力又大,后来听从朋友的建议,开始食用虫草,“坚持吃了不到一年的时间,感觉还挺好。后来因为各种原因停了一段时间,这次正好赶上这场特卖会,价格确实便宜,所以我就赶紧过来看看。”郑女士表示,以后要一直坚持食用虫草,而且在她的带领下,双方老人和他爱人也都开始食用虫草。“一次选购了这么多,可以吃段时间了。”她笑着说。

冬虫夏草自古以来有拥有“仙草”的美称,与人参、鹿茸一起被称为三大补品。史料记载,在古代,只有宫廷皇族、官宦贵族才有资格每天进食虫草。

价格误区:没有想象中那么贵,一顿外卖钱吃鲜草

在普通市民的印象中,虫草是身价高高在上的滋补品,但实际上这是个误区。据悉,此次养生节上的虫草性价比极高,最低一天不到50元就能吃到货真价实的鲜草,干草价格更是最低至135元每克(四级草)。除虫草外,产自云南的百年古树茶明前春茶、三百年古树茶明前春、五百年古树茶明前春等古树普洱茶

也值得推荐,入口滋味醇厚,香气深沉而厚重,价位也是一杀到底。另外,黑枸杞、红枸杞、藏红花、新疆灰枣等多种平价优质原产区产品也均以成本价销售。而为了此次品牌登陆青岛,养先生还准备了海量礼品及大力度买赠活动,且所有赠品均为正价销售的优质产品!

活动一:5月28日-5月31日,每天上午9:00;下午2:00,前50名到场市民,均可获赠新疆灰枣1斤。

活动二:购买鲜草3盒以上,送价值199元黑枸杞一瓶,及黑枸杞定制冲泡玻璃杯一个。

活动三:1.购买满1千元送价值79元红枸杞茶包1盒。2.购买满2千元送价值199元黑枸杞一瓶,及黑枸杞定制冲泡玻璃杯一个。3.购买满5千元送价值199元黑枸杞一瓶;价值79元袋装红枸杞1包;价值39元1斤装新疆核桃、新疆葡萄二选一。4.购买满1万元送价值79元红枸杞茶包1盒;价值199元的黑枸杞一瓶,及黑枸杞定制冲泡玻璃杯一个;价值79元袋装红枸杞1包;价值39元1斤装新疆核桃、新疆葡萄二选一;价值98元藏红花1瓶。



“养先生”冬虫夏草 青岛特卖会

活动时间:5月28日-5月31日
活动地点:南京路110号半岛都市报社一楼
乘车路线:乘坐12路、26路、32路、210路、220路、370路、125路、319路和601路到二中分校或宁夏路下车或乘坐地铁3号线宁夏路下车D口出
咨询电话:80889306、80889810、13021665671(微信同号)